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| Pofito Radio 4C =1, fir Arcus quzfitus AEB=2s,% XIL
ut fit ejus femiffis A E==B E=—1ys: du@lo crgo Radio CF, "’
cerit AF = fin.s, & CF==c¢f.s: Undc fit Triangulum 4CB

= fin. s.cof. s == -l?_/fn 2s5; & ipfc SeGor ACB eft =+,

qui cum @quari debeat duplo Triangulo, erit s==/.2s; ideo-
que Arcus quari debet, qui zqualis fit Sinui Arcus dupli.
Primum quidem patet angulum ACB récto effe majorem ;
idcoque s fuperare 45°, unde fequentes faciamus hypothefes

s =='50° s==450 | s=54
ls== 1, 6989700 | 1,7403627 || T,7323938
fubtrahe 1, 7581226 | 1,7581226 || 1, 7581226
9, 9408474 | 9, 9822401 | 9, 9742712
lfin2s == 9, 9933915 ' 99729848 || 9.9782043
4+ §25041  — 92543 Il 4+ 39341
92§43 |

617584 ¢ §25041 ==5°: 4°, 1§’

Erit ergo propemodum s==54°, 15": unde ad fuperiores hy-
pothefes addamus s==54°, & ex crroribus concludetur s =
54°, 17, 54", quivalor a vero minuto integro non difcrepat:
faciamus ergo fequentes pofitiones minuto tantum difcrepantes

s== §4%517 | s= 54518 }| s== §4°19
feu - fen {feu

s== 3297 | s== 32§ s== 3259
& & &

25 ==108%34 | 2s==108° 36 25 == 108°3¢%’
sompl == 71°,26" |compl.== 71°%,24" || compl==171°,22/
l.s==3,5128178 3 §129§1T 3y §130844
fubtrahe 3, §362739 3, §362739 3, §362739

- Ls==9,9769439 9, 9766772 "9, 9768105
lfin.25s = 9,9767872 9, 9767022 9,9766171
+ 2433 +  2j0 — 1934

1934

2184

fiat ergo 2184: 2§50 == 1": 6", 52
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